Provincia di Biella

Trasferimento sotto la giurisdizione al Comune di Valle San Nicolao di tratto di s.p. ed acquisizione da parte della Provincia di strada comunale. Deliberazione della Giunta Provinciale n. 101 del 9/05/2011.

La Giunta Provinciale (omissis) Delibera

- 1. di rettificare il punto 1) della deliberazione della G.P. n. 4 del 17/01/2011, nel modo seguente: "di trasferire sotto la giurisdizione di entrambe le Amministrazioni, le quali provvederanno alla vigilanza ed alla manutenzione, nello stato di fatto per la dismissione di strada provinciale ed acquisizione di strada comunale allegati al presente atto, redatto in data 13/01/2011, i seguenti tratti di strada:
- Strada Provinciale: n. 215 "Valle San-Nicolao-Quaregna" in Comune di Valle San Nicolao-dal Km. 3+085 sino al Km. 3+583;
- Strada Comunale: denominata via Ferruccio Mongilardi, in Comune di Valle San Nicolao dalla piazza Chiesa sino al confine territoriale con il Comune di Bioglio";
- 2. di riapprovare il Verbale di accertamento dello stato di fatto per dismissione ed acquisizione di strada comunale, con le modifiche introdotte, allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale,
- 3. di trasmettere copia del presente provvedimento al Comune di Valle San Nicolao ed alla Regione Piemonte per gli adempimenti previsti dall'art. 3 della L.R. 21/11/1996, n. 86, disponendone la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi;
- 4. di comunicare la variazione di intestazione dei tratti di strada indicati in oggetto all'Archivio Nazionale delle Strade, ai sensi dell'art. 4, comma 6, del D.P.R. 16/12/1992, n. 495 "Regolamento di esecuzione e di attuazione del Nuovo Codice della Strada".